o 3adaya 1

Onsa KakoWn rmaBHOW LIeNU NepBoHa4YanbHO pa3pabaTtbiBancs A3blk Anron-607?

[ ] Kax YHVUBepcanbHbIA A3bIK NporpaMmMnpoBaHns Ana 3aMeHbl yke pa3paboTaHHbIX K aToMy BpeMeHn A3blikoB Jlucn, ®opTpaH,

Kobon
D [na 3ameHbl g3bika PopTpaH B HULIE HAYYHO-TEXHUYECKUX PacveToB
Ona nybnukaunm anroputMmos

|:| [Ona oby4eHWsa nporpaMmmrupoBaHNKD

lNpaeunbHLIN OTBET Ha BONPOC bannos:10 n3 10



it Badava 2

Ckonbko obnacte BUOMMOCTU eCTb B NpUBeAeHHOM HMXe (hparMeHTe nporpaMmmel Ha A3blke JavaScript?

function foo() {
if (false) {

varx=1

return

vary =1

foo()
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lNpaBunbHLIN OTBET Ha BOMPOC

Bannos: 10 us 10



st 3adava 3

Bbibepute yTBEepXaeHUe, KOToOpoe BEpHO 06 LACHAET CEMaHTUKY CriefyLero onepartopa B A3bike [UTOH (a, X, y -

nepeMeHHbIe):

a=x|ly

O X WY MOIYT UMETb TOMBbKO 2HAYeHUsA NPUMIUTUBHOIO Tlna AaHHbIX (boolean, integer, real). Ecnn 3HaveHKe X NpMBOAWTCA K
true, To 3Ha4eHVe a - 9TO 3HAYEHKE X, B NMPOTUBHOM CryYyae 3HadeHneM a byaeT sHadeHne y

O X My MOTYT UMETb 3Ha4eHns nwboro Tuna. 3HadeHne a byaeTt true, ecnu XoTb 04Ha U3 NepeMEeHHbIX X UK Y NPUBOAUTCS K
true. Ecnn 1 x, n y npuBognTes K false, To 3HadeHnem a byger false

0 Xy MOryT UMeTb 3Ha4eHNA ntoboro Tuna. Ecnin sHadeHne x npueoauTca K true, To 3Ha4eHWe a - aTo 3Ha4YeHWe X, B

NPOTUMBHOM Clny4ae 3Ha4eHnem a 6y,qu 3Ha4eHne y

O X 1y 06513aHbl UMeTb Noruyeckne 3HavyeHns. Ecnm aTo He Tak, To BblbpackiBaeTcs UCKYEHWNE - HEBEPHBIN TN onepaHaa
ansa onepauyun. Onepauns || o3Ha4vaeT 0ObIMHYK OUIBHOHKLMIO.

v lNpaBwnnbHLIA OTBET Ha BOMNPOC Bannos:10 u3 10



4YTOObI NoNy4YMBLWKWKCA (hparMeHT BbigaBan KONM4YecTBO Yucen U3 cnucka L, koTopblie 6onblie 3agaHHoro 4yicrna N. MoxHo
ucrnonb3oBaThk Tonbko Stream API sa3bika Java 8. U3berante nMwHuUx npo6enos, BCcTaBNAWTE TONbLKO Te, YTO HEOOXOgUMbI.

ApryMeHTbl (pyHKLMI Ha3biBaWTe X,y,Z NO NOPAAKY.

List<Integer> L = new List<Integer>; .....

System.out.printin(count);

stream() filter(x->x>N).count() ~ 3To|NpaBu/IbHbIN OTBET

HenpaeunbHLINA OTBET HA BOMNpOC Bannos: 0 u3 10

stream().filter(x->x>N).count() filter(x->x>N).count()



it 3adava 5

HanuwuTte onpegeneHne aHOHUMHOM PYHKLMKU, KOTOPbIM MOXHO 3aMeHUThb BbleNneHHOe KypcUBOM obpalleHue K
dyHkumnm std::bind(), 4To6bl NoNy4YeHHbIN (hparMeHT NporpaMmMbl Ha C++ BbigaBan Te Xe pe3ynbraTbl, YTO U 4O 3aMeHbl.
M36erante nUWHUX npobenoB U ckobokK, BCTaBNAWTE TONbBKO Te, YTO HeobXoguMbl. ApryMeHTbl (hyHKUWA HasbliBanTe X,Y,Z
no nopsagky.

int div(int a, int b) { return a/b; }

auto f = sid::bind(div,_2,_1);

... Janee o6palleHuna K pyHKUMMU f, KOTOpble OOMXKHbI AaBaTh OJHU U TeXe pe3ynbTaThkl Kak 00 3aMeHbl, TaK U nocne

[I(int x,int y){return div(y,x);}; 3To|npaBubHbIN OTBET

HenpaewnneHbIN OTBET HA BOMNpOC Bannos: 0 3 10

[(int x,int y){return div(y,x);}; [I(int x,int y){return div(y,x);} <unu> [J(int x,int y)->int{return div(y,x);}



Bbibepute npaBUnbHoe yTBEpPXOeHUe OTHOCUTENBHO criegytolero oparMeHTa nporpaMmbl Ha A3bike MUTOH

x={}
x[1] = -25

O Crapoe 3HavyeHne X 3aMeHUTCA HOBbIM 3HavYeHneM - Maccnsom. B maccus Byaet gobasneH anemeHT ¢ uHaekcom 0 u
3HadeHneM null 1 anemeHT ¢ nHaekcom 1 1 aHaveHunem -25. [AnvHa maccuea (len(x)) ctaHeT paBHon 2

O Bynet BbIOpOLLEHD UCKMKOYEHWNE - ONepauns MHOEKCUPOBAHWUS HENPUMEHMMA K ODbeKTY
O Y obbeKTa X NosABUTCH CBOWCTBO ¢ MMeHeM "1" 1 3Ha4yeHuem -25

0 B cnoeape x NosABUTCA 3NeMeHT C KNK4YoM 1 1 3HavyeHnem -25

[NpaBunbHLIN OTBET HA BOMpOC Bannos:10 n3 10



B coBpeMeHHbIX cTaHOapToB A3bikoB C U C++ gobaBneHa rapaHTMpoBaHHaA BO3MOXHOCTb NpeAcTaBlIeHUA CTPOKOBbIX
nutepanos B kogupoeke UTF-8:

u"Kakas-To nocnegoBaTtenbHocTb KOHMKOOQOBCKUX CMMBONOB"
PaccmoTpum chparmeHT nporpamMmbi:

#define LIT u"kakasa-to nocnegoBartenbHocTb KDHMKOQOBCKUX cuMBOnoB"
Ts[]=LIT;

T*ss=LIT;

OTMmeTbTe NpaBUnbHble YTBEPXAEHUA OTHOCUTENbHO 3TOoro ¢hparmMeHTa:

4

Tun T - ato wchar t
sizeof (s) Bcerga pageH strlen(ss) + 1

Tun T - a1o char

80

Tun T 3aBUCUT OT peanuaaumnmn (komnunatop + OC)

4

3HadeHue sizeof (s) 3aBUCUT OT KOOMPOBKKX haina ¢ UCXOOHbIM TEKCTOM (Hanpumep, OyaeT pasanuyaTtbcd ANA KOAUPOBOK
UTF-8 n UTF-16)

HenpaeuneHbIA OTBET Ha BOMpoC Bannos: 0 n3 10



it 3adava 8

OTMmeTbTE ﬂpﬂBHHbeIIFI OTBET Ha BOMnpoc:

KaK NpeBpaTUTb reHepaTop A3bika MUTOH B conporpammy?

O Obpartutbes K reHepaTopy gg He ¢ NOMOLLBK BbI3oBa next(gg), a ¢ nomollbio Beizoea gg.send(None)
0 BcTtaBuTb B HYXXHOE MecTo hyHKUMU-reHepaTopa Yield-BbipaxeHune
O MNocTaBuTk Nepeq onpegeneHnem reHeparopa gekopartop @coroutine

o BeTaBuThb B HYXHOE MecTo hyHKUUN-reHepaTopa onepatop yield

v MNpaBwnnbHLINA OTBET Ha BOMPOC Bannos: 10 us 10
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